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まちを元気に！笑顔は幸せを引き寄せます！

おしゃべりしながらお掃除

闐信寺

次回は 10/13 11/2
９：３０～１１：３０
10/1闐信寺から如斯亭ウォーキング

若葉町：「歌の会」再開しました！

感染予防
検温してから始めます

「とらカフェ」 誕生！
ギャラリー茂平

き

出かける場所があり、そこが集いの場として仲間と
交流！出かけるだけで介護予防になります！

カフェのアイドル
さおりさん！

地域の方が、コーヒーを飲みな
がら、スマホの操作を勉強中！
さおりさんが笑顔で教えてくれま
す！もうここが集いの場です！

毎週木曜日
１ １ 時 ～ １ ２ 時
１３時～１５時半

秋
田
あ

き！



調査地域：東地区１５町内会(東通・手形一部) 調査期間：令和２年８月～９月
対象：６５歳以上 回収結果：配布数２１６部 回収：２１６部 回収率：１００％

【回答者について】
平均年齢：７６歳 回答者：男性４９．５％ 女性：５０．５％
ひとり暮らし：１８．１％ 夫婦のみ同居：２９．２％
介護認定を受けていない：８８．０％ 介護申請している：１１．１％

日頃の困りごと、
支え合い活動の希望についてお尋ねします。

日常生活で
困ってること

支え合いを
希望する

または将来的に頼
みたいこと

支え合いに
協力できること

１位：除雪、雪よせ

２１.８%
１位：除雪、雪よせ

１６.７％

１位：声がけ
安否確認
２３.１％

２位：家具の移動
電球交換
１０.２％

２位：声がけ
安否確認
８.９％

２位：話し相手
１６.７％

３位：草むしり

９.３%

３位：粗大ごみや
新聞ゴミなど、
大きなごみ出し

７．４％

３位：交流の場
集いの場
１４.８％

４位：交流の場
集いの場
４．６％

４位：交流の場
集いの場

６．５％

４位：ゴミ出し
１１.６％

※特に困っていない
８８.９％

※除雪、雪よせ
８．８％

今 後 の 活 動

①今後やってみたいこと一位のウォーキングを９月に開催しました。次回１０月予定！
そこから仲間つくり、居場所づくりに繋げたいと思います。

②困りごとトップが雪よせでした。秋に町内会長さんとの座談会を予定してます。
③協議体会議で協議しながら、進めていきたいと思います。

あなたが、今後やってみたいこと、
または今後も続けたいことを教えてください。

昨年８月、地域の皆様にアンケートのご協力をいただきました。ご協力くださった皆様あ
りがとうございました。一部ですが、報告します。

運動系が多く、トップがウォーキング！

自宅では、園芸、パソコンで過ごしていると
思われる。

特に困っていないが８８．９％だが、困っている、支え合いを希
望、将来頼みたいトップが除雪、雪よせ。雪よせについて何が
できるか考えて行きたい。

【事務局】
東通地域包括支援センターひだまり
秋田市東通仲町４－１アルヴェ５階
(TEL)０１８－８８４－１４０５

地域での暮らしと支え合いに関するアンケート結果報告
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ジョギング・ランニング
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喫茶店・カフェ巡り

俳句・短歌・川柳・文筆活動

手芸・陶芸・日曜大工

登山・ハイキング

料理・お菓子作り(家事以外）

囲碁・将棋・麻雀

楽器演奏・カラオケ

特にない

その他の週１回以上行って…

映画・演劇・音楽・落語など…

体操、ストレッチ、ヨガ

パソコン(仕事以外で）

園芸・家庭菜園

ウオーキング


